

Dr. Márta Ferenc az Akadémia új főtitkára

A Minisztertanács a Magyar Tudományos Akadémia közgyűlésének javaslatára Márta Ferenc akadémikust az MTA főtitkárává, Kőpeczi Bélát és Láng Istvánt az MTA főtitkár-helyetteseivé nevezte ki.

Márta Ferenc főtitkár Fock Jenő, a Minisztertanács elnöke előtt kedden délelőtt letette a hivatali esküt. Az esküvénél jelen volt Aczél György, a Minisztertanács elnökhelyettese, Óvári Miklós, az MSZMP Központi Bizottságának titkára, a Politikai Bizottság taja és Erdey-Grúz Tibor, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke.

A Minisztertanács Kőpeczi Béla akadémikust, az MTA főtitkár-helyettesét a kormány tudománypolitikai bizottsága elnökhelyettesévé nevezte ki.

Márta Ferenc 1929. január 12-én született Kiskundorozsmán szegényparaszti családban. Szülei Kiskundorozsmán szegényparaszti család gyermekeként. Iskoláit egyetemi tanulmányait is beleértve — Szegeden végezte és Szegeden az egyetemen kezdte el mind tudományos, mind oktatói munkáját.

1960-ban lett a kémiai tudományok kandidátusa. 1962-ben a szegedi József Attila Tudományegyetem fizikai-kémiai tanszékének vezetője. 1966-ban szerezte meg a tudományok doktora fokozatot, majd 1970-ben a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagjai sorába választotta.

Élelmiszer-ellenőrzések

A megyei (fővárosi) élelmiszer-ellenőrző és vegyvizsgáló intézetek a tavaszi hetekben újabb élelmiszeripari termékek szűrópróbaszerű vizsgálatát kezdték meg. Számos termékénél jelentős minőségjavulást állapítottak meg, ami annál is inkább örövendő, mert a készítmények egy része hosszú időn keresztül nem kifogástalanul került ki az üzemekből és ezt nemcsak a vegyszeti ellenőrök, hanem maguk a vásárlók is jogosan kifogásolták. Az egyik ilyen áru a Sport-túrósajt, amely igen kelendő volt az üzletekben,



1966 óta az MSZMP Szeged városi bizottságának és végrehajtó bizottságának tagja. A X. és a XI. kongresszus a Központi Bizottság tagjává választotta.

1966 óta az MSZMP Szeged városi bizottságának és végrehajtó bizottságának tagja, a 101-es tanácsi körzet tanácsagja, Hofgesang Péter, a Hazafias Népfőnt városi bizottságának alelnöke és Bányné dr. Birkás Mária, a városi tanács elnökhelyettese is.

A Himnusz elhangzása után Takács László KISZ-fiatal elszavalta Baranyi Ferenc egyik versét, majd Juhász Géza, a textilművek igazgatója üdvözölte a jelölt gyűlés résztvevőit, és töltötte be az elnöki tiszteletet.

A vásárlók is szóvá tették, hogy a műanyagba csomagolt sajt rövid tárolás után is savót eszsz. Az ellenőrök az élelmiszer-„razziák” tapasztalatai alapján arra is figyelmeztették az illetékeseket, hogy nem elég jó minőségű terméket gyártani, a kereskedelmi tárolás fejlesztésére is nagy szükség van, mert a szakszerűtlen tárolás minőségromlást okozhat. Egész sor vállalatot figyelemztettek, hogy a készletek raktározását a jövőben megfelelő műszaki-technológiai intézkedésekkel tegyék biztonságosabbá. (MTI)

Képviselő-jelölő gyűlések

Tegnap, kedden, országsszerte — és megyénkben is — folytatódott az országgyűlési képviselő-jelölő gyűlések.

Megegyékben Szegeden, Kisteleken, Csongrádon és Hódmezővásárhelyen került sor országgyűlési képviselő-jelölő gyűlésre. Szegeden, a megyei 3. számú választókerületben Takács Imrénét, Kisteleken, a 8. számú választókerületben dr. Antalffy Györgyöt, Csongrádon, a 9. számú választókerületben Vallyon Aladárnt, Hódmezővásárhelyen, a 14. választókerületben pedig Papp Gy. Lászlónt jelölték képviselőjelöltnek.

Az alábbiakban beszámolunk megyénk tegnap sorra került négy országgyűlési képviselő-jelölő gyűléséről.

3. VÁLASZTÓKERÜLET, SZEGED

Takács Imréné

A Hazafias Népfőnt Szeged városi bizottsága tegnap délután a Szegedi Textilművek nagytermébe hívta össze képviselő-jelölő gyűlésre a 3. számú választókerület számú lakóját. A textilművek dolgozói közül ezen részt vettek a Volán 10. sz. Vállalat, a kábelgyár, az autógyár, a kéziszerszám-árugyár, a vasöntőde, az Univerzál és a Vasipari Szövetkezet, a MűM 600-as Szakmunkás-képző Iskola és egészségügyi intézmények dolgozói. Az elnökségben helyet foglalt dr. Agoston József, az MSZMP Csongrád megyei végrehajtó bizottságának tagja, az SZMT vezető titkára, dr. Ozvald Imre, az MSZMP Szeged városi bizottságának tagja, a 101-es tanácsi körzet tanácsagja, Hofgesang Péter, a Hazafias Népfőnt városi bizottságának alelnöke és Bányné dr. Birkás Mária, a városi tanács elnökhelyettese is.

A Himnusz elhangzása után Takács László KISZ-fiatal elszavalta Baranyi Ferenc egyik versét, majd Juhász Géza, a textilművek igazgatója üdvözölte a jelölt gyűlés résztvevőit, és töltötte be az elnöki tiszteletet.

8. VÁLASZTÓKERÜLET, KISTELEK

Dr. Antalffy György

A Himnusz hangjaival és Turi Erika szavaltával kezdődött a Hazafias Népfőnt nagyközségi bizottsága által összehívott képviselő-jelölő gyűlés tegnap délután Kisteleken, a művelődési házban. A nagyközség lakói, termelőszövetkezeti tagok, ipari munkások — köztük a közelmúltban alakult ipari

Szeged városi bizottságának osztályvezetője mondott beszédet. Hangsúlyozta, hogy a felszabadulás óta eltelt három évtizedben az ország előrehaladásával együtt sokat fejlődött Szeged, amely ma már munkásváros, hiszen lakosából 90 ezer az aktív dolgozó. A Hazafias Népfőnt Szeged városi bizottsága nevében javasolta a jelölt gyűlés résztvevőinek, hogy a június 15-i választásokra Takács Imrénét jelöljék, a 3. számú országgyűlési választókerület képviselőjének. Takácsné tíz év óta a textilművek dolgozója, s a legutóbbi ciklusban, mint országgyűlési képviselő eredményesen munkálkodott választói érdekében.

A jelölt gyűlésen szólték Bácskai László, a textilművek dolgozója, Sebők Imre, a Volán 10. sz. Vállalat fősztályvezetője, dr. Török László főorvos, Zombori Zoltán, a textilművek dolgozója, Király Károly, a kábelgyár dolgozója. Ezután a gyűlés résztvevői egyhangúan képviselőjelöltnek jelölték a 3. számú választókerületben Takács Imrénét, aki megköszönte az iránta tanúsított bizalmat.

9. VÁLASZTÓKERÜLET, CSONGRÁD

Vallyon Aladárné

Csongrád város társadalmának minden rétegét képviselte az a jelölt gyűlés, amely tegnap zajlott le a városi ének-zenei általános iskola tornatermében. A gyűlés elnökségében foglalt helyet dr. Németh Lajos, a megyei pártbizottság titkára, dr. Paczuk István, a megyei tanács elnökhelyettese, Molnár Sándor, a Hazafias Népfőnt Csongrád megyei titkára, dr. Somogyi Ferenc, a csongrádi városi pártbizottság titkára, Bánfi Mihályné, a csongrádi általános iskolai pártbizottság vezetője, Lovas István, a Hazafias Népfőnt városi elnöke.

A Himnusz elhangzása után Kellér János, a HÓDI-KÖT gyáregység vezetője, a Hazafias Népfőnt városi bizottságának alelnöke nyitotta

14. VÁLASZTÓKERÜLET, VÁSÁRHELY

Papp Gy. Lászlóné

Több mint háromszázan jelentek meg tegnap délután a vásárhelyi Főiskolai Tangazdaság központjának ebédlőtermében a Hazafias Népfőnt által meghirdetett országgyűlési képviselő-jelölő gyűlésen. A 14. választókerület lakosai a tangazdaság dolgozóit köztül küldöttségek képviselték a Rákóczi és a

végrehajtóbizottság tagját, tanszékvezető egyetemi tanárt, a körzet előbbi országgyűlési képviselőjét jelölje.

Az előadó javaslata és Rácz Tibor csengelei tanácselnök, Révész Pál, dr. Katona Zoltán kisteleki vb-titkár, Grüber János pusztaszeri tsz-elnök, Ott József kisteleki tanácselnök, dr. Chappon Tibor ópusztaszeri körzeti orvos, valamint Gémes Ferenc baksi tanácselnök támogató hozzáállása alapján a jelölt gyűlés 308 résztvevője egyhangú szavazással dr. Antalffy Györgyöt jelölte képviselőjelöltnek. Dr. Antalffy György köszönetet mondott a megújuló bizalomért.

meg a gyűlést, majd dr. Varga József tanácselnök mondott beszédet. Beszélte arról is, hogy a város fejlődésében nagy szerepük van azoknak az állampolgároknak, akik elöl járnak a közösségekért vállalt felelősség viselésében. Egyikük Vallyon Aladárné, a Kossuth általános iskola többszörösen kitüntetett és az egész városban népszerű tanárnője.

A Hazafias Népfőnt városi elnöksége nevében javasolta dr. Varga József a gyűlés résztvevőinek, hogy Vallyon Aladárné legyen a 9. számú országgyűlési választókerület képviselőjelöltje a június 15-i választásokon.

A hozzászólások után a jelölt gyűlés egyhangúlag támogatta a városi népfőntelnökség javaslatát.

Szántó Kovács János termelőszövetkezetek tagságát.

A Himnusz hangjai után Vörös Mihály, a Hazafias Népfőnt városi bizottsága — s egyben a gyűlés — elnöke köszöntötte a megjelenteket, köztük Szűcs Józsefet, a megyei párt-végrehajtóbizottság tagját és Dobai Józsefet, a városi pártbizottság titkárát, valamint dr. Csatornai Antal tanácselnököt, a gyűlés előadóját.

A megnyitót követően a résztvevők nagy figyelemmel hallgatták a hazánk, megyénk és Váshely gazdasági-politikai fejlődését jelző tényeket, az elmúlt négy esztendő eredményeit összességben beszámolt. Ennek keretében a városi tanács elnöke változó a következő öt esztendő főbb várospolitikai célkitűzéseit is.

Beszéde végén dr. Csatornai Antal a Hazafias Népfőnt nevében javasolta a jelölt gyűlés résztvevőinek, hogy a június 15-i választásokon Papp Gy. Lászlóné, a Hódmezővásárhelyi Főiskolai Tangazdaság paléi sertésüzemének fizikai dolgozója legyen a 14. sz. országgyűlési választókerület képviselőjelöltje.

A javaslatot követően vitában többen szóltak és egyetértően támogatták Papp Gy. Lászlóné jelölését. Fel-szóltak Kövegyi Gyuláné, Havasi Lászlóné, Tunyogi Sándor, Komáromi Ilona és Piro Ferencné, a tangazdaság dolgozóit, valamint Nagy Jánosné városi tanácsag és Nagy József, a Kertészeti Vállalat dolgozója. Ezután a gyűlés résztvevői egyhangúlag megszavazták Papp Gy. Lászlóné jelölését.

Végül a jelölt meghatott szavakkal mondott köszönetet a megjelenteknek az előlegezett bizalomért.

Dr. Rácz János
egyetemi tanár